

平躺着入水,王鑫0分

又是一个0分,自从2004年雅典奥运会上王克楠的那个0分之后,中国跳水队先后出现了好几次0分,而这种情况昨天在南京奥体中心游泳馆又一次出现了,这次的倒霉蛋是女子10米台选手王鑫,她在昨晚决赛的第一个动作中就出现了几乎平躺着入水的情况。

重压之下再现0分

自从王克楠之后,中国跳水队已经先后有何冲、李婷、何姿、吴敏霞等人在比赛中跳出过0分,然而,王鑫昨天的这个失误还是多少让人感到意外,一来是因为她去年的表现非常出色,和江苏小将陈若琳组成了中国跳水队在女子10米台上的不败组合,二来跳台比赛不像跳板一样会出现走板意外,出现大失误的可能性不是很大。

不过,据一位国家队教练透露,“如果在半年之前,王鑫出现这样的情况绝对算是意外,但是现在的话,应该说是可以理解的现象。”据这位教练介绍,王鑫在去年一年的表现非常出色,甚至有不少教练认为她的稳定性比陈若琳更高,然而进入奥运年以来,王鑫的状态却开始下滑。“这和女运动员的生理机能有一定的关系,由于她目前正处于发育期,所以体重比以前有所增长,这必然会导致运动员在完成同样的动作时,比以前困难一些,从而导致了重大失误出现的可能性,这也是女运动员在年龄稍大之后就要立刻从跳台转为跳板的原因。”一位国内跳水界的资深教练说道。

不过对于王鑫昨天出现的失误,这位教练分析说:“主要应该还是心理方面的原因,她下午比赛的状态就不是很好,但还不至于出现这样



王鑫的失误为她的奥运前景蒙上阴影 快报记者 顾炜 摄

的失误,可能是因为近来成绩不佳,小丫头自己给自己背上了包袱。”

奥运之旅蒙上阴影

虽然王鑫失误了,但是陈若琳的表现却非常出色,所以中国队最终并没有丢掉这枚金牌,然而对于王鑫来说,陈若琳的这枚金牌并不是个好消息,因为这意味着她在和陈若琳的竞争中已经落到了后面。

近两年来,陈若琳和王鑫一直是中国队在女子10米台项目上的希望,她们两人配对参加的单人比赛从来就没有失手过,而在单人项目上,她们也极少将金牌送到国外选手的手中。然而在今年此前的两站系列赛比赛中,中国队却连续两次在女子10米台项目

上丢金,这让跳水队不得不重新审视这两个十四五岁的小姑娘,毕竟奥运会的压力并不是谁都可以承受的。

而据记者了解,国家队教练组在两站比赛丢失金牌之后,曾经有过在王鑫和陈若琳之外,再寻找一名选手作为奥运会的后备人选的打算,一旦陈若琳和王鑫两个人不能及时调整状态的话,就有可能被调整出局。而从昨天的比赛情况来看,陈若琳的状态非常不错,而王鑫则明显不能与一年前相比,由此可见,虽然一两站比赛的成败并不会直接决定王鑫的命运,但是如果她继续延续这种糟糕状态的话,王鑫要想参加北京奥运会也不是板上钉钉的事情。

快报记者 陶晶

郭晶晶避谈“怀孕”

无论中国跳水队走到哪里,郭晶晶都是最受关注的明星,昨晚的奥体中心游泳馆同样不例外,只要郭晶晶出现在大家的视野中,无论是场地内正有其他选手在比赛,还是现场主持人正在介绍比赛的情况,大家都会异口同声地大叫郭晶晶的名字。对此,郭晶晶也总是报以习惯性的微笑,接着便会迎来观众席上的一片掌声和欢呼声。

其实,这次在南京,不仅是观众把郭晶晶当作焦点,就连其他国家的运动员和教练员也都在谈论郭晶晶。因为前不久“郭晶晶怀孕”的假新闻一时间沸沸扬扬,昨晚比赛的新闻发布会上,依然有媒体问及了此事。对此,郭晶晶虽然没有拒绝回答,但是明显面露难色,并且表示,不愿意谈论这个话题,也希望媒体不要再提及此事,“我知道不是你们制造的假新闻,但是如果你们真的认为这是假新闻的话,那就不要再报道了,不就没事了吗?”

快报记者 陶晶

美的启动全国巡演

快报讯(记者 付智勇)昨天,为中国跳水队游泳队出征奥运助威呐喊的“冠军水准,美的演绎”全国巡演在南京奥体中心正式启动。

接下来一个月内,该巡演将在全国9个城市分两线推进,包括南京、广州、杭州、上海、武汉、深圳、长沙、南昌、厦门等城市。巡演场地将分为产品展示区、游戏区、历史区、祈福墙等不同区域,中国水军的粉丝不仅能看到跳水游泳队日常的训练方式、参观中国水军的辉煌历史,还能在助威的祈福墙上写下对中国水军的祝福。

据了解,各巡演城市将以市民、网民投票选举的方式,选出一位著名的游泳跳水运动员、教练员作为该城市“水军英雄人物”。被选举出来的“英雄人物”将会为该城市的路演进行剪彩。

今天上午9点,解放门“夺金”

快报讯(见习记者 沈晓伟 记者 钟晓敏)今天上午9点,由现代快报、江苏都市网(www.js.cn)、百事可乐联合主办的“加油中国我要赢——百事全民大夺金”系列活动,在解放门广场(解放门8号)火热揭幕。

在今天的活动中,你只要参与我们特设的“摩天大楼”、“骑车绕圈”、“超级大灌篮”、“趣味保龄球”等4个趣味游戏,就能获得我们现场赠送的价值不菲的kappa时尚运动护腕(送完为止),并且获得现场抽奖赢取价值400元的时尚背包的机会。

我们的活动一共有16场。8月2日这一天,我们将开出终极大奖,凡是参与过我们活动的市民,都可以参与抽奖。幸运大奖获得者一共有10人,除了每人将获得一个纯金金罐之外,还将成为上亿百事可乐瓶上的新主角。这可是千载难逢的好机会,以前只有一线当红明星才有机会“上罐”。

四川大地震让千万个家庭在一瞬间变得支离破碎,让无数名儿童在被救起那一刻就成了孤儿。他们的遭遇让我们揪心,他们的安危更让我们牵挂。所以,“加油中国我要赢——百事全民大夺金”系列活动中,都会有一个不可或缺环节——为中国加油,为四川加油。我们会在现场派发象征和平与新生的“绿丝带”,我们也恳请每一位读者将它系在手腕上或者背包上,为中国加油,为灾区同胞祈福,让爱心广泛传递。

交通小贴士:乘坐304路到玄武湖公园(台城),你还可以乘坐2路、3路、15路、31路到鸡鸣寺站下,然后往北100米左右。



丁俊晖绩溪传首棒火炬

奥运圣火昨天继续在安徽境内传递。“台球神童”丁俊晖是绩溪的首棒火炬手。

“几个月前,得知自己成为火炬手后,我感到非常高兴,也非常荣幸。毕竟第一棒火炬手是非常重要的,”丁俊晖对于火炬手经历十分珍惜。

在奥运会期间,他想留在国内专心观看比赛。丁俊晖表示自己从小就喜欢看奥运会,“我希望能够参加奥运会比赛,但很遗憾奥运会里没有台球这个项目,不过能够传递圣火,也很好弥补了无缘奥运会的‘遗憾’,”小丁聊以自慰。 新文

郑洁挺进法网32强

北京时间昨天凌晨,中国选手郑洁对阵俄罗斯名将基里连科,在先失一盘的情况下,她及时调整状态,连下两城,成功晋级32强。值得一提的是,郑洁当天打出了7个ACE球,而基里连科一个也没有。郑洁成为中国队四朵“金花”中唯一晋级第三轮的选手。她将在下一场挑战俄罗斯名将萨芬娜。

在女双比赛中,彭帅/孙甜甜组合经过三盘鏖战,击败

一对意大利选手,为中国女双取得“开门红”。之后晏紫/郑洁以2:0轻松击败库德里亚夫特塞娃(俄罗斯)/穆勒(德国),晋级第二轮。

此外,纳达尔和费德勒分别战胜各自对手晋级第三轮,而俄罗斯名将萨芬和妹妹萨芬娜一输一赢,一家人可谓“有喜有忧”。莎拉波娃经过两天激战,苦战三盘击败美国姑娘马泰克,挺进女单32强。 新文

■ 体坛快讯

●意甲冠军国际米兰队昨天宣布解除主教练曼奇尼的职务,这为前切尔西主帅穆里尼奥入主国米扫清了障碍。
●在昨晚进行的女足亚洲杯,中国女足迎战泰国

队。刘卅为中国队首开纪录,随后曲飞和徐媛连下两城,尼萨为泰国队扳回一分,曲飞下半场再进一球,浦玮在最后时刻建功,中国队最终以5:1大胜泰国队,取得两连胜。

跳水南京站首日 中国队包揽四金

快报讯(记者 陶晶)2008国际泳联世界跳水系列赛南京站的比赛昨天在南京奥体中心游泳馆开战,在首日举行的4个项目决赛中,中国选手包揽冠军。

昨晚率先进行的是男子3米板决赛,中国队派出了秦

凯和何冲的双保险,何冲发挥出色,6个动作的得分全在80分以上,最终以543.30分夺冠。

在女子3米板双人决赛中,奥运冠军组合郭晶晶和吴敏霞受到了俄罗斯选手帕卡琳娜和波兹德尼亚科娃的有力挑战,不过两位奥运会冠

军最终还是顶住了压力,以8.76分的优势夺得冠军。

男子10米台双人决赛,首次代表中国队出战的李孟强和王自豪凭借最后一跳的出色发挥拿到了冠军。最后进行的女子10米台的决赛中,来自江苏的陈若琳夺冠。

铲除鸡眼、老茧 用茧清

老茧是脚部皮肤角质层堆积而成,易形成脚裂。而鸡眼是由于角质层长期摩擦增厚呈圆锥型,深入皮肤后致使周围肌肉组织发炎,让人疼痛难忍,常规方法很难断根。

茧清采用特殊生物膜技术生产,通过涂抹皮肤抑制杀菌,渗透软化脱落茧组织,无腐蚀、无痛苦,先泡脚,后涂抹,1-2周后鸡眼老茧会自动起层脱落,轻松除掉鸡眼、老茧。

电话:025-85697658 免费送货

销售:新街口第一药店、鼓楼志信堂、中央门国盛、迈皋桥平安堂、秦淮区仁人药房(中华路351号)、下关区国泰、江宁颐年堂、大厂经久连锁、六合嘉伦光彩、江浦仁信、浦口服装城嘉伦光彩、溧水健民 苏州:丛草堂、石路

三宝、大明 木渎:好人 吴江:中心、大明 张家港:丰盛堂 太仓:御寿堂 昆山:三秘堂 常熟:人民 南通:钟楼药房 通州:人民 如东:三元 启东:文峰 海门:康宇 如皋:巍巍 泰兴:仁源生 南门药房 靖江:康泰 姜堰:杏林 无锡:康怡 江阴:康龄堂 宜兴:康怡 常州:新丰 溧阳:天府、恒康

让老鼠、蟑螂搬家

猴大圣驱鼠器 发出微波刺激老鼠 蟑螂逃离 100m² 对人无害

咨询 025-52213837 经销 太平南路539号 东北参茸 苏州康诚 无锡松

龄堂 常州新丰 泰州生源 南通遂生堂 连云港华联 盐城毓龙 镇江人民 淮安正和 江阴佛首

“美国超微光子冲击技术”突破包膜屏障,全面消除各种前列腺疾病

前列腺疾病不再难治

前列腺疾病因为传统微波、射频、导融、电解术、注射等疗法效果都不理想,疾病反反复复,久治不愈,患者深受折磨,有的患者甚至并发前列腺癌,危及生命。

2006年“超微光子冲击”技术在临床中应用治疗前列腺疾病,立即在美国德州中心医院、美国加州大学附属医院、国立医院引起强烈轰动,它凝聚着世界近百位科学家、教授十年的心血。问世仅一年多,就使众多患者彻底摆脱了前列腺疾病的折磨。

“超微光子冲击技术”专治各种急慢性前列腺炎、增生、肥大,能取得其它方法无法达到的效果,因为采用了高级电脑芯片与世界稀有的90ST-90Tβ材料合成后,经过计算机数字化处理,能放射强烈的电离效应与光子冲击波,穿透力增强12倍,直接穿透包膜屏障,直接破坏和抑制

增生组织,每秒能杀灭病原体数十万个,快速消除致病源,消除增生,使炎症消退,尿道通畅,达到根治目的,该技术的引进后,神奇的疗效立即在患者中引起轰动,对传统疗法无效及后遗症患者能取得其它疗法无可替代的良好疗效,成为众多前列腺患者一次性摆脱病痛福音。适合各年龄段患者,无痛苦,随治随走。独特的不住院、不开刀、不注射、不电灼、电切、不插管等优点,完全符合世界卫生组织(WHO)极力推广的无创、无痛、非介入治疗模式。

五一专家大型会诊:即日起至6月15日特邀北京专家来院会诊,期间:免专家挂号费、会诊费;化验费优惠20%;治疗费优惠50% 专家热线:025-83346293 节假日不休:地址:南京中山北路307-1号,政治学院对面;交通:乘16,31,32,34,100,151路萨家湾站下

<p>省版</p> <p>覆盖苏皖</p> <p>广告热线:025-84519772</p> <p>招聘信息</p> <p>本人私企,离异,工作忙,常出差,别墅无人打理,急聘别墅管家,需体健,本份,能陪同出差,5800/月+补助,能办保险。私电:013809008279 官姐(短信勿扰)</p>	<p>招聘桑塔纳机修工数名 1500/月,包吃住。0519-82156882, 013915802167</p> <p>急聘客户接待1名,需诚实,体贴,5800/月+补助,签合同,办保险。私电:013951921305 张总</p>	<p>开发区电子厂急聘</p> <p>男女电子操作工,组装,保安,文员共50名,2650/月+奖金;大小车司机,押货,叉车共15名,3750/月+补助,(外地住)。包吃住,办保险+双休。025-66605593 免中介)</p>	<p>海泰直聘</p> <p>聘海员40名,体健,能吃苦,年薪6-10万,签合同,办保险,办包住。高家村43号。025-85537260</p> <p>急聘本人单身离异,诚聘1名生活接待,需能陪同出差,5850/月+补助,私电:013951813375 陈总</p> <p>贷款服务</p> <p>喜庆 银行代办 100万加急个贷,1个亿企业贷,外地可。025-66602325</p>	<p>联喜 银行代办 120万个贷,2亿企业贷款,有财团支持,诚邀加盟。025-66602403</p> <p>招商信息</p> <p>手工产品外放加工</p> <p>本单位有大量纯手工产品外放加工,简单易学免费培训,现金结算,长期合作者优先,可预付加工费,诚寻单位或个人合作生产,可上门服务。TEL:0512-57926783 地址:昆山朝阳西路老客站旁</p>	<p>赚有车人的钱</p> <p>国家新交通法出台,发现巨大商机。每年必备,国外畅销中国空白,美国SUNNY集团授权的“车友窝”打造最新车型,部分区域代理权抢定中... 13053062222 联系电话:4008870106 4008899288</p> <p>转让汽车</p> <p>低售各款小车 13487997222 王</p> <p>工程机械</p> <p>急转 50型 80型 拖拉机 15065822049</p>
---	--	---	---	---	--